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INDUSTRY DATA
COMMUNITY ASSOCIATION RESIDENTS AND VOTING

Civic involvement ranks high within community associations. The overwhelming majority (85%) of 
community association residents say they generally vote in national elections. The statistics are 
part of the biennial Homeowner Satisfaction Survey conducted by the Foundation for Community 
Association Research commissioned by Zogby International to poll people living in community 
associations, asking about their experience. 

For additional information on the 2022 Homeowner Satisfaction Survey, visit www.foundation.caionline.org/
research/survey_homeowner

Do you generally vote in national elections? 

60% always 25% usually

53% always 31% usually

Do you generally vote in state and local elections?

Do you generally vote in community elections 
for association board seats?

38% always 32% usually


